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\\ 3D Mobil uygulamasini akilli telefonunuza indirip
MOB L isaretli alandaki karekodu okutarak deneme icerisindeki

\ tiim sorularin video ¢éziimlerini izleyebilirsiniz.
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SORU KITAPGIK NUMARASI

LRI R R SN
T.C. KiIMLIK NUMARASI

ADI

SOYADI

SALON NO. SIRA NO.

ADAYIN DIKKATINE!
SINAV BASLAMADAN ONCE ASAGIDAKI UYARILARI MUTLAKA OKUYUNUZ.

1. T.C. Kimlik Numaranizi, Adinizi, Soyadinizi, Salon Numaranizi ve Sira Numaranizi, Soru
Kitapcidi Uzerindeki ilgili alanlara yaziniz.

2. Soru Kitap¢ik Numariniz yukarida verilmistir. Bu numarayi cevap kagidindaki ilgili alana
kodlayiniz ve asagidaki ilgili alani imzalayiniz. Bu kodlamayi cevap kagidiniza yapmadiginiz
veya yanlis yaptiginiz takdirde, sinavinizin degerlendiriimesi mimktn degildir. Bu numaranin
cevap kagidi tizerine kodlanmasinin, eksik veya yanlis kodlanmasinin sorumlulugu size aittir.

3. Bu sayfanin arkasinda yer alan aciklamay dikkatle okuyunuz.
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Sayi Kimeleri

Kokl ifadeleri iceren denklemleri gozer.

Uslii Ifadeler ve Denklemler

SAYILAR VE CEBIR / Denklemler ve Esitsizlikler
Sayi Kimeleri

Birinci Dereceden Denklemler ve Esitsizlikler
Béllnebilme Kurallari

Birinci Dereceden Denklemler ve Esitsizlikler
Denklemler ve esitsizlikler ile ilgili problemler ¢bzer.

Oran ve oranti kavramlarini kullanarak problemler ¢ézer.

. Fonksiyon Kavrami ve Gdsterimi
. Kiimelerde Islemler
. Gergek hayatta periyodik olarak tekrar eden durumlari igeren problemleri ¢ozer.

. Mutlak deger igeren birinci dereceden bir bilinmeyenli denklem ve esitsizliklerin

¢6zUm kumelerini bulur.

Denklemler ve esitsizlikler ile ilgili problemler ¢cozer.
Sayilar ve Cebir / Denklemler ve Esitsizlikler
Denklemler ve esitsizlikler ile ilgili problemler ¢bzer.
Oran ve oranti kavramlarini kullanarak problemler ¢ozer.
Merkezi Egilim ve Yayilim Olgileri

Denklemler ve esitsizlikler ile ilgili problemler ¢dzer.
Denklemler ve esitsizlikler ile ilgili problemler ¢ozer.
Birinci dereceden denklemler ve esitsizlikler.
Verilerin Grafikle Gosterilmesi

Denklemler ve esitsizlikler ile ilgili problemler ¢dzer.
Denklemler ve esitsizlikler ile ilgili problemler ¢cozer.
Denklemler ve esitsizlikler ile ilgili problemler ¢dzer.
Denklemler ve esitsizlikler ile ilgili problemler ¢cozer.
Verilen bir fonksiyonun tersini bulur.

n cesit nesne ile olusturulabilecek r li diziliglerin (permitasyonlarin) kag farkli
sekilde yapilabilecegini hesaplar.

Basit Olaylarin Olasiliklar

Cokgenler

Dik Uggen ve Trigonometri

Dik Uggen ve Trigonometri

Ozel Dértgenler

Cokgenler

Ozel Dértgenler

Dairenin Cevresi ve Alani

Dik tiggende dar agilarin trigonometrik oranlarini hesaplar.
Kati Cisimler

Bir noktanin bir dogruya uzakligini hesaplar.
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1. Bu testte 40 soru vardir.

2. Cevaplarinizi, cevap kagidinin Temel Matematik Testi igin ayrilan kismina isaretleyiniz.

Asagida 10 es bélmeye ayriimis ilag sisesi ile Uzerinde 6 es
bdlmeye ayriimis siringa ve iclerinde bulunan ilag miktarlari
gOsterilmistir.

A4

Siringa igerisindekiilacin tamami sise icerisine bosaltildiginda
sisenin % 60’1 dolmaktadir.

Siringanin tamami 1,8 mL ilag ile dolduguna gore, sisenin
yukaridaki ilk hali ka¢g mL ilag ile dolar?

A)2 B)2,8 C)3,6 D)4 E)4,8

Asli, paranin kurus kismini vermeyen bir bankamatikten
para gekecektir.

Ornegin, bankadaki parasi 40,5 TL ise bankadan en fazla
40 TL gekebilir.

Asl'nin bu bankada 4Y10 TL parasi vardir.

Buna gore, Asli parasinin en fazla kag TL'sini gekebilir?

A) 11 B) 12 C)13 D) 14 E)15

=P YAYINLARI

TEMEL MATEMATIK TESTI

Deneme 1

3. Bir miktar seker, 82 tane cocugun her birine 4% tane verilerek

dagitilmistir.

Bu sekerler gocuklarin her birine 164 tane verilmek
kosuluyla dagitilirsa kag gocuga dagitim yapilabilir?

A) 4 B)8 C)12 D) 16 E) 32

4. 3.7!tane cevizi bulunan Sileyman, cevizleri bir grup

gocuga esit olarak dagitacaktir.
Dagitim sonrasinda her ¢cocuga 6 - 4! tane ceviz

distiigline gore, grupta kag ¢ocuk vardir?

A) 65 B) 80 C)95 D)105  E)112

Diger sayfaya geciniz.



@mersetkitap

TYT Temel Matematik
a ve b tam sayilar olmak Uzere, 6. Ali, Berk ve Cenk isimli Gi¢ kardesin bankalarinda bulunan
. para miktarlari sirasiyla a TL, b TL ve ¢ TL'dir. Ug kardes

fiyatlari ayni olan evlerden satin almak istiyor ancak paralari
ifadesi tek sayidir. yetmiyor.
Buna gore, Ali:
I. a+b — Bankadaki paramin tamamini Berk abime versem de
I a-b evi alamiyor.
Berk:
ll.2a+b

— Dogru alamiyorum. Ama ben bankadaki paramin
tamamini Cenk abime verirsem evi alabiliyor.Hatta tapu
A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell masraflari bile gikiyor.

ifadelerinden hangileri tek sayidir?

D) lvelll E) I, Il ve llI Cenk:

— Evet Berk dogru séyliiyorsun. Ayni zamanda Ali
bankadaki parasinin tamamini bana verirse ev fiyatini
tam olarak elde ediyorum.

Aralarinda yukaridaki konugmalari yapan bu li¢
kardegin bankadaki paralari ile ilgili agagidakilerden
hangisi dogrudur?

A)b<c<a B)c<b<a C)c<a<b

D)a<b<c E)a<c<b

3 YAYINLARI 4 Diger sayfaya geginiz.
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Rakamlarinin ikiserli toplamlarinin ¢arpimi 10 ile tam
bollinebilen lic basamakli dogal sayilara on — U¢ sayilari
denir.

Ornegin; 342 sayisi igin
(3+4)(4+2)-(3+2)=210

olup 210 sayisi 10 ile tam béllindiglinden on — Ug sayisidir.
7a9

lic basamakli sayisi on — li¢ sayisi olduguna goére, a’nin
alabilecegi degerlerin toplami kactir?

A) 18 B) 17 C) 16 D) 15 E) 14

Asagidaki sekilde ayni dogru tizerinde bulunan iki yesil
altigen icerisindeki saylya ayni dogru tzerindeki islem
uygulanarak elde edilen sonug bu dogru lizerindeki sari
altigen icerisine yazihyor.

Buna gore, x kagtir?

A)-15 B)-12 C)-10 D) -6 E)6

=P YAYINLARI

Temel Matematik

9. Bir cocuk asagida verilen dolabin 6 bélmesinin igerisine

bilyelerini saklamistir. B6lmelerin her birinde bulunan bilye
sayilari sifirdan farkli rakamlardir.

EER

=
£
]

Bdlmelerden ikisini agcan gocuk, bu iki b6lmede bulunan
toplam bilye sayisinin 3 katinin kapali olan béimelerde
bulunan toplam bilye sayisinin 2 katina esit oldugunu
goruyor.

Boélmelerdeki toplam bilye sayisi 45 olduguna goére,
acilan bolmelerdeki bilye sayilarinin garpimi kagtir?

A) 81 B) 72 C)64 D) 63 E) 56

Diger sayfaya geginiz.
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10. Calar saatin olmadigi dénemlerde, ¢ivi saplanmig mum
yakilmig ve erime sonucunda dlsen givinin ¢ikardigi ses
alarm olarak kullanilmigtir. Bu bilgiyi duyan Ayse elindeki
mumu, kalemi ile 6nce 6 es parcaya daha sonra her bir
parcayi dort es parcaya ayirmis ve A, B ve C noktalarina

birer ¢ivi yerlestirip asagidaki alarm mumunu olusturmustur.

4

:C/

Ayse sabit hizla yanan bu mumu yaktiginda A ¢ivisinin
diigsme siiresi ile B givisinin diigme siiresinin toplami
36 dakika olduguna goére, C ¢ivisinin diigme siiresi kag

dakika olur?

A) 40 B) 42 C)45 D) 48 E) 50
11. Gergek sayilar kiimesinde
f(x) = x2 + xv/5
fonksiyonu tanimlaniyor.
Buna gére
f(1) « f(=1)
carpiminin sonucu kactir?
A)4 B)3 C)2 D) -2 E)-4

=P YAYINLARI

12.

13.

Temel Matematik

Bir Matematik 6gretmeni isminin harfleri ile A kiimesini, soy
isminin harfleri ile B kiimesini olusturuyor.

(AUB)-(ANnB)
kiimesinin eleman sayisi 4 olduguna goére,
I. AHMET CEVAT
Il. MAHIR KAMIL
Ill. CEYLAN ERTAN

ifadelerinden hangileri 6gretmenin ismi ve soy ismi
olabilir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz I

D) lvell E) I 1lvell

Ceyhun yeni almig oldugu 3D TYT Matematik Soru
Bankasi’ndaki sorulari saymis ve icinde 2500 soru oldugunu
hesaplamistir.

Kitabin sorularini; hafta ici her giin 100’er soru, cumartesi ve
pazar gunleriise 150’ser soru ¢ozerek bitirmistir.

Ceyhun kitabin sorularini cuma giinii c6zmeye
bagladigina gore, kitabin bittigi glin agsagidakilerden
hangisidir?

A) Cumartesi B) Sali C) Carsamba

D) Persembe E) Cuma

Diger sayfaya geginiz.
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14. Asagida verilen say! dogrusunda —10 ve 38 noktalari arasi

15.

a, b, c, d ve e noktalarina karsilik gelen sayilar ile 6 esit
parcaya ayriliyor.

<& 3

0 a b ¢ d e 38

Y

Buna gore,
. la+e|=28
Il. |e -b|=36
Il Ja] =2

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz |
D) lvelll

B) Yalniz Il C)lvell

E) 1, Il ve Il

Maksimum 60 litre benzin alabilen depolara sahip Ug farkli
ara¢ 100 km sabit hizla hareket ettiklerinde km basina
birbirinden farkli, sabit miktarda yakit tiketmektedirler.

Ug arag depolari tam dolu iken ayni anda 100 km hiz ile
hareket ettiklerinde birinci aracin deposundaki benzin
bittiginde ikinci aracin deposunda 25 litre benzin kaliyor.
Uglincii aracin deposunda bulunan benzin bittiginde ikinci
aracin deposunda 18 litre benzin kaliyor.

Buna gore, birinci aracin deposundaki benzinin tamami
bittiginde liglincii aracin deposunda kalan benzin kag
litredir?

A) 4 B)5 C)6 D)8 E)10

=P YAYINLARI

Temel Matematik

16. Ardisik ug pozitif tam sayinin ¢carpimi biciminde yazilabilen

17.

sayllara carpisik sayilar denir.

Ornegin;
120=4+5+6
24=24+3+4

oldugundan 120 ve 24 birer carpisik sayidir.

n bir sayma sayisi olmak lizere,
12+ (N2 +7n + 12)

carpisik sayi olduguna gére, n’nin alabilecegi degerler
toplami kagtir?
A) 14 B) 15 C)16

D) 17 E) 18

A marka otomobilin benzinli modelinin fiyati 156 000 TL,
dizel modelinin fiyati 165 000 TL'dir.

Benzinin litresi 6 TL, mazotun litresi 5 TL'dir.

Benzinli ara¢c 100 km’de ortalama 8 litre benzin yakarken,
dizel ara¢ 100 km’de ortalama 6 litre mazot yakmaktadir.

Buna goére, A marka otomobilin benzinli modelini
almak yerine dizel modelini alan biri ka¢g km sonra kara
gecmeye baslar?
A) 30 000

D) 50 000

B) 36 000
E) 56 000

C) 40 000

Diger sayfaya geginiz.
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18.

19.

Asagida ekraninin bir kismi kirilan tabletin 3 sayfadan
olusan uygulamalarinin 1. sayfasi verilmistir.

1., 2. ve 3. sayfalarda bulunan uygulama sayilar sirasiyla 3,
5 ve 2 ile dog@ru orantilidir.

Buna gore, 2. ve 3. sayfalardaki uygulama sayilarinin

toplami en az kagtir?

A) 10 B) 12 C) 14 D) 20 E) 24

Eleman sayisi tek sayi olan bir veri grubunda veriler
kiigtikten biiytuge dogru siralandiginda ortadaki degere;
eleman sayisi Gift ise ortadaki iki degerin aritmetik
ortalamasina grubun medyan’i denir.

AYas

—

AUOIONO©O—

123456768  KsiSays

Bir salonda bulunan kigilerin yaglarinin dagihmini veren
sutun grafigi yukarida verilmistir.

Buna gore, bu salonda bulunan kisilerin yaglarinin
olusturdugu veri dizisinin medyan degeri kagtir?

A)7,5 B)8 C)8,5 D)9 E)3,5

=P YAYINLARI

Temel Matematik

20. Bir miktar ceviz 6nce a sayida ¢ocuk arasinda esit olarak

paylastiriliyor.

Daha sonra gocuklardan b tanesi, cevizlerini diger cocuklara
esit olarak paylastiriyor ve diger cocuklar ilk paylarindan
¢ tane daha fazla ceviz almis oluyor.

Buna gore, baglangi¢ta cocuk basina diisen ceviz sayisi
asagidakilerden hangisidir?

A)a-c B)b.c

C)a-c+b-c D)a-c—b-c

a b

21. Arda, Baris ve Can isimli Gi¢ arkadasin birlikte yaptidi bir

kahvalti ile ilgili asagidakiler bilinmektedir.
* Arda; Barig'tan 2 bardak, Can’dan 3 bardak fazla cay
icmistir.
» Bir bardak caya Arda 1 seker, Baris 2 seker ve Can 1
seker atmaktadir.
+ Ug arkadas ictikleri gaylara toplam 41 seker atmistir.

Buna gore, Arda kag bardak gay i¢mistir?

A) 13 B) 12 C) 11 D) 10 E)9

Diger sayfaya geginiz.
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TYT Temel Matematik
2. TTETTTTRTT 23. Bir kuru yemis tliccari almis oldugu erik, kayisi ve Gztimleri
kurumaya birakmistir.
Agirlik kaybi (%)
A
50 fezizmszens
Boylari 12 cm ve 9 cm olan iki uglu kalemden boyu kisa olan 25 4.
kalemin diigmesine her basildiginda 0,1 cm ug, boyu uzun 20T @ =
olan kalemin dugmesine her basildiginda 0,05 cm ug disari = & N
w X )
ctkmaktadir. 0 > Gida turd

Kalemler yan yana hizalanip ikisinin de diigmesine ayni
anda n defa basildiginda kalemlerin uglariyla birlikte olan
boylari birbirine esit oluyor.
_____________________ Kuruduktan sonra bu ¢ meyvenin toplam agiriginin tirlere
gbre dagilimi asagidaki daire grafiginde gésterilmistir.

Yukaridaki grafikte bu meyvelerin kurutuldugunda
kaybettikleri agirliklarin ylzdeleri verilmistir.

2",
Buna gore, n kagtir?

Kurutma siirecinde bu meyvelerin toplam agirligi 480 kg

A} 24 B)32 C)48 D) 60 E) 64 azaldigina goére, son durumda tiiccar bu meyvelerden
toplam kag kg elde etmistir?
A) 1440 B) 1200 C) 1080 D) 1000 E) 960
@ YAYINLARI 9 Diger sayfaya geginiz.
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24. Ayni anda iki sarj aleti ile sarj edilebilen bir telefonda iki sarj 26. Bir magaza tim Urinlerde etiket fiyati Gzerinden %25 indirim
aleti de esit kapasitede sarj edebilmektedir. uyguluyor. Ayni rtinden alinan her 3 irlinden 1 tanesine

indirimli fiyat Gzerinden %20’lik bir indirim daha uyguluyor.

Bu magazada indirimsiz etiket fiyati 20 TL olan bir
%30 tiriinden 7 tane alan bir miigteri kag TL 6der?

4| ’III A) 85 B) 90 C)95 D) 99 E) 102

iki sarj aleti bataryasi bos olan yukaridaki telefona ayni anda
takiliyor ve 12 dakika sonra telefon %30 sarj oluyor.

iki sarj aleti bataryasi bog olan telefona ayni anda takildiktan
20 dakika sonra sarj aletlerinin biri gikartiliyor.

Buna gore, telefon toplam ka¢ dakika sonra tamamen

sarj olur?
A) 48 B) 50 C) 52 D) 56 E) 60
27. Birbirinden farkli sabit hizlarla hareket eden iki tekne
Biyukada ve Kiiglikada arasinda durmaksizin sefer
yapmaktadir.
Bu iki tekne karsilikl adalardan ayni anda birbirlerine
25. Nazli, A noktasindan B noktasina hareket ederken AB dogru hareket ettiklerinde Kiiciikada’dan 7 km uzakta
yolunun %’sini, kalan yolun %’ini ve daha sonra kalan kargilasmaktadiriar.

Tekneler karsilagsmalarindan sonra yollarina devam edip hi¢

yoltin B Ini gititginde sicestyla: Binnal, Kinei Ve Hghnetl zaman kaybetmeksizin geri dondiklerinde Buyiikada’dan 4

molalarini veriyor. km uzakta ikinci kez kargilagsmaktadirlar.

Mert, B noktasindan A noktasina hareket ederken AB Buna gore, bu iki ada arasinda kag km mesafe vardir?
1, 1, W -

yolunun Esme, sonra ?sma, daha sonra ise 7S|ne A) 15 B) 16 C) 17 D) 18 E) 19

denk gelen noktalarda sirasiyla birinci, ikinci ve tGglincu
molalarini veriyor.

Nazlr’nin ikici mola yeri ile Mert’in liglincii mola yeri
arasindaki uzaklik 6,6 km olduguna goére, Nazli’nin
ticlincii mola yeri ile Mert’in ligiincii mola yeri
arasindaki mesafe ka¢ km’dir?

A)1,8 B) 2 C)2,2 D) 2,8 E)3,3

3 YAYINLARI 10 Diger sayfaya geginiz.



@mersetkitap

TYT

28. Ahmet, ¢cozemedigi sorunun ekran goérintlsinu alarak
O6gretmenine atmistir. Goriintlyu kontrol ettiinde, hata
yaparak sorunun buydttlmis halinin gorintisini attigini
fark ediyor.

X
y = f(x)

olduguna gore,
f(3) + f(0)

ifadesinin degeri kagtir?

B)5 C)6 D)7

— ZD YAYINLARI —

Bu soruda ' (3) - f(4) < 0 olduguna gbre, sorunun
dogru cevabi agagidakilerden hangisi olamaz?
A)2 B)3 C)4

D)5 E)6

29. Asagida verilen renkleri disinda 6zdes olan 4 tahta parcasi
saat yonunde A, B, C ve D noktalan etrafinda 90 ar derece

donebilmektedir.

A
am ] [ 'BD

o 1 |

B ]

Buna gore 4 tahta pargasi toplam 180°
dondiiriildiigiinde kag farkh goriintii olugur?
A)6 B) 10

C)15 D) 18

=3 YAYINLARI 11

Temel Matematik

30. 42 kisilik bir sinifta her bir 6grenci boks ya da karate
sporlarindan en az birini yapmaktadir.

Boks yapan kigi sayisi, yalniz karate yapan kisi sayisinin 3
katindan 6 eksiktir.

Buna gore, boks yapanlardan rastgele secilen bir kiginin
yalniz boks yapiyor olma olasiligi agagidakilerden
hangisi olamaz?

1 1 1 1 1
Alzg B9 O3 DPg B7

Diger sayfaya geginiz.
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31. Asagida yatayda ve dikeyde esit araliklarla yerlestirilmis 36
civi ile olugturulmus Geometri Tahtasi gosterilmistir.

Geometri tahtasinda civilere bir lastik yerlestirilerek
geometrik sekiller olusturulmaktadir.

Mavi lastigin olusturdugu kapali bélgenin gevre
uzunlugu 20v3 cm olduguna gére kirmizi lastigin
olusturdugu kapali bélgenin alani ka¢ cm? dir?

A) 54 B) 60 C)66 D) 72 E) 80

32. Dikdortgen bicimindeki 6zdes iki cizgili kagit asagidaki gibi
Ust Uste yerlestirilmistir.
K L
B

D

m(A/T\N) = 60° ve |BM| = 12 cm olduguna gore, B

noktasinin LM dogrusuna olan en kisa uzakligi kag
cm'dir?
A) 4 B)6 D)6V3

C)4vV3 E)8

=P YAYINLARI

12

Temel Matematik

33. Aslan, kulakliginin kablosunun karismasini engellemek igin,
mantar panosunun Ust kenarina esit uzaklikta iki raptiye
yerlestirmis ve kulakhgini bu raptiyeler tGzerine asagidaki
gibi gergin bicimde yerlestirmistir.

Baslangigta kulakligin iki ucu arasindaki uzaklik 17 cm iken
kulaklik kismi1 6 cm daha asagiya sarkitildiginda kulakligin
iki ucu arasindaki mesafe 8 cm artmstir.

Buna gore, raptiyeler arasindaki uzaklik kag cm'dir?

A) 10 B) 12 C)15 D) 16 E)18

Diger sayfaya geginiz.



@mersetkitap

TYT Temel Matematik
34. Ug es paralelkenar ile olusturulan ABCD paralelkenarinda 36. Ahmet ¢ozemedigi geometri sorusunu arkadasi Berk'e
EBC li¢geni olusturuluyor. sormak igin onunla mesajlasmis ve asagidaki mesajlasma

ekrani olusmustur.
« Ahmet 30 Ekim 19.30'da goénderildi.
A% / Berk, bir ABCD karesi ¢iz. [AD] lizerinde
A ve D’den farkl bir F noktasi, D ve C
// / / noktalari ile dogrusal olacak sekilde E
noktasi belirle.
/ y « Berk 30 Ekim 19.35'te génderildi.
Biri diginda diger dediklerini anladim.

B C E noktasi [DC] dogru pargasinin iginde
mi, diginda mi; disinda ise D ve C'den

|AD| = 24 birim o :
hangisine yakin segilecek.
olduguna gare, |[KL| kag birimdir? < Ahmet 30 Ekim 19.40'ta génderildi.
A)18 B) 16 c)12 D)9 E)8 Disinda ve C'ye yakin ayni zamanda
FB 1 BE, E noktasinin B noktasina
uzaklig1 17 cm, D noktasina uzakhgi
23 cm’dir. Sorum su: F noktasinin D
noktasina uzakhgi kag cm’dir?
Bu mesajlagsmaya gore, Ahmet'in sorusunun dogru
cevabi kag cm'dir?
35. ABCDE dtizglin besgeni ile AFGH dértgeninden olusan A)9 B) 8 C)7 D)6 E)5
asagidaki sekilde |AF| = |AH| = |AB] dir.
F A
B
G
D C

AFGH dértgeni A noktasindan [AB] ile [AH] kenarlari
cakisacak sekilde saat yonlnun tersine dondurilduginde
késeleri AF'G'B olmaktadir.

m(ml) < 108° olduguna gore, m(EF/'\B) kac derecedir?

A)108  B)114  C)120 D)126  E)132

@ YAYINLARI 13 Diger sayfaya geciniz.
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37. Dikdortgenler prizmasi seklinde bir odanin késelerinden

birine monte edilmis bir kapi tamamen acildiginda duvar ile
arasinda mesafe kalmamaktadir.

Kapinin alt késesinin 30° agikkenki konumu ile tamamen
acildigindaki konumu arasindaki mesafeyi goésteren mavi
dogru pargasinin uzunlugu 6 birimdir.

Buna gore, kapi tamamen kapali iken 30° agildigi ana
kadar zeminde taradigi bélgenin alani kag br? dir?

A) B) 21 C) 57” D) 31 E) 4n

=3P YAYINLARI
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38.

Temel Matematik

Yukarida masaya B noktasindan sabitlenmis bir kliclik
paraslit zeminde bulunan vantilatér yardimiyla masa ile
45° lik agl yapacak sekilde ugurulmaktadir.

|AB| = 12 birim

olmak Uzere, A noktasinin zemine olan uzakligi
9v/2 birimdir.

Buna gore, B noktasinin zemine uzakhg: ka¢ birimdir?

A) 4 B) 3v2 C)4v/2 D)6 E) 5v2

Diger sayfaya geginiz.
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39. Birim karelere ayriimis bir platformda, tzerinde say! yazan

birimkarelerden lzerlerinde yazan sayl adedince birim kiip
yukselmektedir.

Ornegin;

Buna gore,

platformda olugsan cismin goriilen yiizlerinin yiizey alani

kag br? dir?

A) 29 B) 32 C) 34 D) 35 E) 36

=P YAYINLARI
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Temel Matematik

40. A(n, m) noktasinin ax + by + ¢ = 0 dogrusuna olan uzakligi

|asn+bem+c|
‘/82+b2

formdillyle bulunur.

ABC liggeni d: 3x — 4y + 4 = 0 dogrusu boyunca sekildeki
gibi katlaniyor.

A(1, -2) olduguna gore, |AA’| kag birimdir?

A) 4 By2Y5 C)26 D)6 E)4V3

TEST BITTI.
CEVAPLARINIZI KONTROL EDINIZ.





